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令和６年第３回（３月）臨時教育委員会会議録 

 

 

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

１  日  時  令和６年３月６日（水） 

午前10時30分開会 

午前11時00分閉会 

２  場  所  太宰府市役所４階 404会議室 

 

 

 

２ 出席委員の氏名 

教育長        井 上 和 信 

委 員        桑 野 裕 文 

委 員        日下部 寛 行 

委 員        赤 坂 秀 文 

委 員        森   容 子 

 

 

 

 

３ 欠席委員の氏名 

なし 

 

 

 

４ 委員を除き会議に出席した者の職氏名 

教育部長        中 山 和 彦 

教育部理事       八 尋 純 次 

学校教育課長      鳥 飼   太 

文化財課保護活用係長  山 村 信 榮 

文化学習課長      堀ノ内 龍 治 

スポーツ課長      大 石 敬 介 

社会教育課長      井 本 正 彦 

社会教育課 

 教育施設整備担当課長 福 田 久 博 

指導主事        比 嘉 一 人 

教務係         與子田 道 孝 

教務係         眞 鍋 純 子 
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３月臨時教育委員会会議次第 

 

１ 開  会 

 

２ 今回会議録の署名委員  森   容 子 委員 

 

３ 報  告 

   (1) 教育長報告 

 

４ 審議案件 

   議案第８号  小学校・中学校長等の人事について 

 

   議案第９号  令和６年度太宰府市教育施策要綱（案）について 

 

５ 閉  会 
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午前10時30分 開会 

 

○井上教育長 

 皆さん、こんにちは。 

 本日の出席は５名です。定足数に達しておりますので、令和６年第３回太宰府市教育委

員会３月臨時会を開催します。 

 議事日程はお手元に配付しているとおりでございます。 

 

［会議録の署名委員］ 

○井上教育長 

 今回の会議録の署名委員は、会議規則第14条第２項の規定により、森委員を指名いたし

ます。森委員は後日作成された会議録の署名をお願いします。 

 

［教育長報告］ 

○井上教育長 

 初めに、教育長報告をいたします。 

 私は３月１日に、太宰府特別支援学校の卒業式に参りました。知的な学級と肢体不自由

の学級が立派に卒業式をしておりました。五十数名全員が就職が決まっているということ

を聞いて、よく生徒たちが頑張ったなと、また、先生方も大変だったろうなというふうに

思った次第です。 

 それでは質疑に移ります。質疑はありませんでしょうか。 

［各委員 なしの声］ 

 

○井上教育長 

 それでは、質疑を終わります。 

 

［議案第８号 小学校・中学校長等の人事について］ 

○井上教育長 

 それでは、４、審議案件に入ります。 

 議案第８号は人事に関わる事項であるため、会議及び資料を非公開としたいと存じます。

会議を非公開とする件について、採決してよろしいでしょうか。 

［各委員 異議なしの声］ 

 

○井上教育長 

 御異議がないようですので、議案第８号の会議及び資料を非公開とすることに賛成の方

は挙手願います。 

［賛成者 挙手］ 

 

○井上教育長 

 全員挙手です。よって、議案第８号は非公開での審議とします。 
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 これより非公開となるため、傍聴者の退席を求めます。 

［傍聴者 退席］ 

 

非公開 

 

○井上教育長 

ここで非公開を解き、議案第８号は承認されたことを報告いたします。 

 

［議案第９号 令和６年度太宰府市教育施策要綱（案）について］ 

○井上教育長 

 それでは次に、議案第９号を議題とします。事務局の朗読をお願いします。 

 

○事務局 

 議案第９号、令和６年度太宰府市教育施策要綱（案）について。 

 標記について、承認を求める。 

 令和６年３月６日、太宰府市教育委員会教育長、井上和信。 

 

○井上教育長 

 提案理由の説明をお願いします。 

 

○社会教育課長 

 社会教育課でございます。 

 令和６年度の教育施策要綱（案）を策定しております。 

 前回、先月の２月28日に行いました定例の教育委員会で、令和５年度に作成した教育施

策要綱をお配りさせていただいておりました。令和５年度の分から変更した分を、今度の

要綱（案）のほうには朱書きで修正しておりますので、御確認いただければと思います。 

 なお、併せて２月28日に総合教育会議が行われまして、大綱（案）のが示されておりま

す。その大綱（案）の語句も若干加味したところで、今回、策定いたしております。順を

追ってめくりながら、大まかなところだけ説明をさせていただきます。 

 １ページ目、要綱の位置づけとしまして、今回、まち・ひと・しごと総合戦略、ビジョ

ン計画に基づき、この教育大綱がまず出来上がりまして、それに基づいたところで本教育

施策要綱を策定するという流れです。本文１のところは、ほぼ朱書きになっていますが、

令和５年度の状況を踏まえて、どういうところに力を入れていくかという書き方をしてお

ります。 

 次に、教育の基本目標のところ、これは大綱のところ、前回、総合教育会議の中で出さ

れました大綱の文言を踏まえたところで、若干、加筆をしたというところでございます。 

 ２ページ目が基本施策、基本方針になります。前回、昨年度から比べますと、学力育成、

学校教育の充実を上段に持ってきたというところになります。それから続けて人権尊重、

それから社会教育という流れで、順を入れ替えたというところでございます。 

 ３ページ目、安全・安心な教育環境の整備というところ、そちらにＩＣＴの活用、それ
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から働き方改革というところを掲載しています。 

 ４ページが全体の体系です。教育施策の体系というところで、先ほど修正、入替えをし

ました２番、３番、４番のところの順が変わっているのと、若干それぞれの項目ごとに追

加をしたというところがございます。 

 ５ページ以降からは、この体系に基づく各事業、細かい事業の方針というものを文章化

しているというところになっております。それが20ページまでございます。それぞれ成果

指標を事業ごとに、市民意識調査もしくは各部署で指標を持っている、その分を追加表と

して分かりやすく修正を加えたというところになります。 

 21ページ以降が用語集で、各語句の詳細な説明をしたというところになります。 

 なお、前回の令和５年度の施策要綱から変わっている分が、前回の施策要綱をお持ちで

あれば見ていただきたいんですけど、令和５年度の施策要綱の20ページに、個別事業の目

標値というものをつくっておりました。こちらのほうは事業ごとに政策目標、成果目標、

成果指標を出しておりますので、こちらも省かせていただいたというところであります。

文字が小さくなりますし、細かい中身でありますので、ここまでは必要ないと判断してい

ます。大きい成果指標を項目ごと、ページごとに入れたということでございます。主な変

更点としては、そういったところになっております。 

 なお、日下部委員から、改めてこの案を作成した後に、具体的な表現を含めて変更点を

加えたらどうかという御意見をいただいております。日下部委員からいただいた意見につ

いては、今回の修正には加え切れておりませんので、各課で修正を加えたものを、次回御

提案できればというふうに思っております。 

 以上でございます。 

 

○井上教育長 

 これも見ていただいたほうがよろしいですね。 

 

○社会教育課長 

 そうです。事前にお配りしておりましたので、これに関して御意見をいただければとい

うふうに思っています。 

 

○井上教育長 

 それでは、質疑を行いたいと思いますけれども、質疑はいかがでしょう。はい、赤坂委

員、お願いします。 

 

○赤坂委員 

 ３ページの民間プールということで、太宰府市の各学校の近くにプール等はあるんです

けど、私は水城西にいたから、すぐそばにあったから非常に便利だったんですけれども、

そこ辺りはどんなふうでしょう。 

 

○学校教育課長 

 民間プールでございますが、２か所ございます。１か所が高雄です、国道３号線から太
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宰府高校のほうに入ったところに太宰府スイミングスクールというのがございます。そち

らについては太宰府小学校と、６年度から太宰府南小学校、それと水城小学校が活用させ

ていただいております。それから、都府楼駅の近くにイトマンスイミングスクールさんが、

ちょっと本通りから入っていったようなところでございます。 

民間プールは、今現在３校ですね、水城小学校、水城西小学校、それから太宰府小学校

の３校が今、民間プール等で活用させていただいておりまして、６年度は太宰府南小学校

が太宰府スイミングスクールを活用して、水泳授業を予定しております。 

 以上でございます。 

 

○井上教育長 

 そのほかにありませんでしょうか。はい、森委員さん、お願いします。 

 

○森委員 

 すみません、一番最後、21ページの用語集、22ページまでですけれども、※９番の教育

ＤＸのところに用語の説明が載っていなくてですね。記載をお願いします。 

 

○教育部理事 

 すみません、どういうことを書いたらいいかを悩んでおりまして、文部科学省からの文

言を引っ張ってきて書こうかとか、ちょっと手を加えてしようとか、今検討中でありまし

て、次回、事前に送付させてもらう分にちゃんと記入して臨みます。申し訳ございません。 

 

○森委員 

 はい、分かりました。 

すみません、もう一点。12ページの４番、「社会教育と学校・家庭・地域協働の推進」

の（２）のところなんですけれども、①から⑥番までありますね。①③④⑤⑥が全て子供

に関する項目だと思うんですけど、そこの②番のところに、急に何か、大人の「二十歳の

つどい」が入ってきているので、成長過程として見ると、一番最後に、この「令和の都太

宰府市二十歳のつどい」を入れて、入れ替えてみたらどうかなというふうに思いました。 

 以上です。 

 

○井上教育長 

 御意見としてでよろしいですね。 

 

○森委員 

 はい。 

 

○井上教育長 

 そのほかにありませんでしょうか。よろしいですか。 

［各委員 なしの声］ 
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○井上教育長 

 それでは、これで討論を終わります。 

 本案件については、３月の定例会までの継続審議案件としたいと思いますが、御異議は

ありませんでしょうか。 

［各委員 異議なしの声］ 

 

○井上教育長 

 異議なしと認め、議案第９号につきましては継続審議といたします。 

 以上で本日の日程は全て終了となります。 

 これをもちまして３月臨時会を閉会したいと思いますが、御異議はありませんでしょう

か。 

［各委員 異議なしの声］ 

 

○井上教育長 

 御異議なしと認め、これで３月の臨時会を閉会します。ありがとうございました。 

 

午前11時00分 閉会 


